

# 筑牢政治意识 助力防疫工作开展

“

自地区疫情防控工作全面开展以来,三间房乡纪委及所属各社区纪委、各村、各企业纪检委员在区纪委和乡党委的坚强领导下,不断筑牢政治意识、全面履行监督职责,协助党委落实疫情防控属地主体责任。全乡74名纪检干部统一部署,步调一致,每名干部集疫情防控一线工作与监督工作于一身,不分昼夜始终奋战在前沿,发挥纪律的保障作用和纪检干部的担当精神,助力地区疫情防控工作有序开展。

”

## 紧盯党委各项部署的落实,强化政治监督

一看辖区各级党组织是否牢固树立“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,坚持与党中央保持高度一致。

二看各级党组织是否认真落实乡党委疫情防控各项决策,重点围绕主体履职、疫情防控工作中组织体系建设、制度建设等进行监督。

## 紧盯重点点位疫情防控工作,强化精准监督

一看乡域内各小区点位值班值守、点位执勤是否在岗在位,小区、楼宇封闭是否实现“管得住、控得严、全时段、全天候”。

二看重点执法和职能部门履职情况,商品、药品、医疗物资市场秩序是否管控到位,工作人员有无借机吃拿卡要,以权谋私现象。

三看产业园区和商务楼宇复工复产疫情防控。是否强化“四方责任”,“双楼



长”制度是否落实。

## 紧盯重点疫情防控任务,强化专项监督

一看人员排查管控是否到位,是否做到“底数明、情况清、信息全覆盖、无盲区”。

二看防疫物资发放使用是否合规合理,是否做到“进出有台账、领用有登记”,做到物尽其用,杜绝违纪侵占。

三看“接诉即办”办理情况,特别是涉及到疫情案件,是否做到“件件有回复、事

事有落实”。

截至3月3日,共计明察暗访139个值守点位、7处大型商超市场,对27批次价值90余万元的防疫物资发放进行检查,追踪监督“接诉即办”案件120件,对在实地检查中发现的问题,及时督促整改,做到“立行立改”。

针对小区封闭式管理、接诉即办工作落实不到位等问题,第一时间与相关单位进行约谈。通过明察暗访,乡纪委在第一时间了解了疫情防控工作中存在的困难、问题,具体问题具体分析,及时向上级反馈、协调解决。

三间房乡上下一心、克服困难,已形成防“疫”工作良好局面。乡纪委将在党委的坚强领导下,带领全体纪检干部,坚守在防控疫情最前线,以“逆行者”的姿态为人民的平安保驾护航。

供稿/纪检监察科

## 三间房地区总工会走访文创园楼宇物业了解防疫情况

# 安全稳定保复工 精准服务暖人心

疫情来势汹汹,新型冠状病毒疫情防控形势依然严峻复杂,但是企业复工复产正在分阶段有序进行。三间房地区总工会迅速行动,通过电话、网络、实地走访等形式,对地区企业复工及职工情况进行详细调研排查。在此基础上,针对辖区楼宇和文创园众多、企业办公集中情况,工会主席丁艳梅还带领工会干部专程走访北岸1292文创园楼宇物业,了解



园区管理、入驻企业、返京职工复工与防控措施等落实情况。

地区总工会为协助楼宇、园区物业做好职工防疫保障工作,结合前期基层组织建设百人未建会企业情况,以主动服务企业为契机,积极了解在防疫期间企业复工存在的各类问题与需求。同时通过各类渠道筹措物资,为辖区21家百人企业与楼宇、园区物业公司送上复工防护用品,全力保障企业安全复工复产。

通过“企有所呼,我有所应”的精准

化服务,百人未建会企业感受到了地区总工会时刻关心、关注着企业发展、时刻守护在他们身边,为今后畅通双方沟通渠道奠定良好基础。在为企业送上慰问品的同时,地区总工会也详细了解了复产存在的困难及稳定劳动关系需要的法律服务,并通过转发市、区相关支持企业稳定发展政策文件,为企业稳定发展送上利好政策。

供稿/三间房地区总工会 王屹

## 团旗飘飘 防疫战中彰显青春力量

抗击新冠肺炎疫情到了关键时刻,三间房地区青年团员们积极响应号召,投身到抗击疫情的前沿,来到基层一线的日常排查工作中,参与志愿服务。

全民战“疫”,凸显年轻人的责任担当。卢伟是定西北里社区的一名入党积极分子,在辖区企业工作。连日来,他连续几天坚守在社区疫情排查工作岗位上,自备口罩等防护用具,工作热情细致,受到了社区工作人员和居民的好评。

同样是来自定西北里社区的团员潘昭凝,看到周围的小伙伴们都投身于社区工作中,也主动来到社区抗疫门卫岗,发挥青年的积极作用。“我们在家也是玩手机,在外面参与这些工作,能够锻炼我们的工作能力,还能够帮助社区减轻



潘昭凝

负担,发挥自己的微光,特别有成就感!”一张张青春洋溢的脸,此时闪烁着“爱”的光芒。

自2月18日起,在双桥路社区团支部的统一安排下,团员高巍每隔两天就要来社区报到一次,晚上6点到9点是她的站岗时间。做起疫情防控知识宣传、



卢伟

秩序维护、人员劝导、出入人员和车辆核查以及外地返京人员摸排等工作,高巍可是一点都不含糊。不仅如此,站岗之外的时间,她还为社区返京居家隔离人员“零接触”送快递上门,为遏制疫情在社区扩散、夺取防控斗争胜利贡献着自己的力量。

来自美然动力社区的孙佳爽是北京城市学院的一名大一学生,疫情发生后,他自备口罩等防护用具,连续多日守护在美然社区的前线。“我也是社区的一份子,我应该参与到这次与疫情斗争的行动中去!”在社区团支部的安排下,孙佳爽协助指导回京人员登记、测量体温等防疫工作,减轻社区排查压力。

因爱而行,无悔付出。疫情虽险,青年志愿者们却甘于奉献。许许多多青年伙伴一同站在防控疫情战斗的一线接受考验、经受锻炼,充分展现了青年人的担当精神。三间房地区团员在这场疫情防控阻击战中,把责任扛在肩,让青春在最需要的地方飞扬!

供稿/团委 张阳